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Interpelacja

w sprawie utrzymania czystości przeszklonego zadaszenia przystanku
tramwajowego Dworzec Zachodni na trasie PST

Szanowny Panie Prezydencie

zwracam się z uprzejmą prośbą o podjęcie działań w zakresie poprawy stanu
czystości przeszklonego zadaszenia przystanku tramwajowego "Dworzec
Zachodni" zlokalizowanego na trasie Poznańskiego Szybkiego Tramwaju
- pierwszego z dwóch przystanków o tej samej nazwie, następującego po
przystanku "Rondo Kaponiera", zakładając przyjazd tramwaju z kierunku
Osiedla Sobieskiego.

Przystanek ten znajduje się pod charakterystycznym przeszklonym
zadaszeniem w kształcie półkola. Obecnie jednak jego stan estetyczny
pozostawia wiele do życzenia - widoczne jest znaczne zabrudzenie powierzchni
szklanych, które sprawia wrażenie, jakby nie były one czyszczone od wielu
miesięcy.

Lokalizacja przystanku ma szczególne znaczenie - jest on bezpośrednio
powiązany funkcjonalnie z obszarem dworca kolejowego i posiada przejście
podziemne prowadzące do holu Dworca Zachodniego oraz korytarza na perony.
Z tego względu stanowi on ważny punkt przesiadkowy oraz miejsce, z którego
korzystają zarówno mieszkańcy Poznania, jak i liczni podróżni przyjeżdżający
do miasta.

W związku z powyższym uprzejmie proszę o informację:

1. Która jednostka miejska lub podmiot (być może jest to PKP?) odpowiada
za utrzymanie czystości przeszklonego zadaszenia wskazanego
przystanku?

2. Jak często przewidziane jest jego mycie i konserwacja w ramach
obowiązujących umów lub harmonogramów utrzymaniowych?
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3. Czy możliwe jest przeprowadzenie w najbliższym czasie prac
porządkowych polegających na dokładnym umyciu zadaszenia?

Z góry dziękuję za pochylenie się nad powyższą sprawą. Utrzymanie
infrastruktury transportowej w dobrym stanie technicznym i estetycznym ma
istotne znaczenie dla wizerunku miasta, zwłaszcza w miejscach stanowiących
ważne węzły komunikacyjne i wizytówkę Poznania dla osób przyjezdnych.

Z poważaniem

Mateusz Rozmiarek
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